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ประกาศเทศบาลตำบลห้วยยอด
  เรื่อง  สอบราคาจัดซื้อหนังสือเรียนโครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา
                              ปีการศึกษา ๒๕๖๐
****************************



ด้วยเทศบาลตำบลห้วยยอด  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง   มีความประสงค์จัดซื้อหนังสือเรียนโครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา   ปีการศึกษา  ๒๕๖๐  สำหรับนักเรียนก่อนประถมศึกษา  ชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑ - ๖ และชั้นมัธยมศึกษาปีที่  ๑ - ๓    สำหรับโรงเรียนเทศบาลห้วยยอดวิทยา   จำนวน   ๑๔๒  รายการ  เป็นเงินจำนวน ๖๐๔,๕๔๔ บาท  (หกแสนสี่พันห้าร้อยสี่สิบสี่บาทถ้วน)


ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๑.  เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาครั้งนี้
๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของราชการหรือของหน่วยงานการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น
     และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๓.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มี
     คำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๔.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลตำบลห้วยยอด ณ  วันประกาศ
     สอบราคา หรือไม่เป็นกระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
กำหนดยื่นซองสอบราคา


สามารถยื่นซองสอบราคาได้  ตั้งแต่วันที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ – ๘  มีนาคม ๒๕๖๐ เวลา ๐๘.๓๐– ๑๖.๓๐ น. ดังต่อไปนี้


๑. ในวันที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ – ๗  มีนาคม   ๒๕๖๐ ได้ทุกวันในวันเวลาราชการ  ณ  โรงเรียนเทศบาลห้วยยอดวิทยา (หน้าห้องผู้อำนวยการสถานศึกษาฯ)


๒. ในวันที่ ๘  มีนาคม   ๒๕๖๐ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐–๑๖.๓๐ น. ณ สถานที่กลางศูนย์รวมข้อมูลข่าวสาร         อำเภอห้วยยอด  ชั้น ๒


หากเลยกำหนดเทศบาลจะไม่รับซองสอบราคาโดยเด็ดขาดและจะเรียกร้องค่าเสียหายใด ๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น


การยื่นซองสอบราคาดังกล่าว  สามารถยื่นด้วยตนเองหรือผู้ที่ได้รับมอบอำนาจ และสามารถยื่นซองสอบราคาได้ทางไปรษณีย์ลงทะเบียน  โดยจ่าหน้าซองถึง   “  ประธานกรรมการเปิดซองสอบราคา ”  โดยวงเล็บมุมซองว่า  (ซองสอบราคา) 
/กำหนดเปิดซอง...
- ๒ -


กำหนดเปิดซองสอบราคา


กำหนดเปิดซองสอบราคา ในวันที่ ๙  มีนาคม  ๒๕๖๐ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐น.  เป็นต้นไป  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารอำเภอห้วยยอด  ชั้น  ๒   โดยถือนาฬิกาของเทศบาลตำบลห้วยยอดเป็นสำคัญ ผู้เสนอราคารายใดไม่มาฟังผลการพิจารณาของคณะกรรมการในวันเปิดซอง ถือว่าผู้นั้นยืนราคาเดิมที่ได้เสนอ  และไม่มีสิทธิเรียกร้องค่าเสียหายใดๆทั้งสิ้น
ผู้สนใจติดต่อขอรับเอกสารสอบราคาได้ที่  ระหว่างวันที่   ๒๓ กุมภาพันธ์ – ๘  มีนาคม   ๒๕๖๐ หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๒๗-๒๒๘๔  ,๐-๗๕๒๗-๑๑๖๙  ในวันและเวลาราชการ  และสามารถเปิดดูได้ตามเว็บไซด์ www.huaiyodcity.go.th



           ประกาศ  ณ  วันที่   ๒๓   เดือน  กุมภาพันธ์   พ.ศ. ๒๕๖๐
     (นายธวัชชัย    วรพงศ์พัฒน์)


                         นายกเทศมนตรีตำบลห้วยยอด
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